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Στη μίσθωση νέων αποθηκών προχωρά η
DIAKINISIS

2022/10/03 07:56 στην κατηγορία LOGISTICS

Βελτιωμένες επιδόσεις στον τομέα των logistics, σε επίπεδο εσόδων, παρουσίασε η
ΕΛΓΕΚΑ το πρώτο εξάμηνο του έτους.

Του Φώτη Φωτεινού 

Σύμφωνα με τις οικονομικές καταστάσεις, η εισηγμένη εταιρεία σημείωσε έσοδα 
21,5 εκατ. ευρώ στα logistics, έναντι 18,87 εκατ. την αντίστοιχη περσινή 
περίοδο, ήτοι αύξηση 18,25%.

Ωστόσο, σε επίπεδο κερδοφορίας παρουσιάστηκε μικρή μείωση, καθώς τα καθαρά
κέρδη ανήλθαν στα 0,35 εκατ. έναντι 0,6 εκατ. το αντίστοιχο διάστημα του 2021,
ενώ τα EBITDA ανήλθαν στα 3,7 εκατ. έναντι 3,9 εκατ.

Τα logistics αποτελούν σημαντικό τμήμα της δραστηριότητας της εταιρείας,
αντιστοιχώντας στο 23% των εσόδων του πρώτου εξαμήνου.

Η ΕΛΓΕΚΑ δραστηριοποιείται στα logistics, μέσω της εταιρείας ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ. Όπως
επισημαίνει η εισηγμένη, η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ, η οποία παρέχει υπηρεσίες αποθήκευσης,
διανομής και συσκευασίας, πραγματοποιεί ενέργειες, προκειμένου να αυξήσει
περαιτέρω το μερίδιο αγοράς που κατέχει σε έναν κλάδο που χαρακτηρίζεται από
έντονο ανταγωνισμό και μικρά περιθώρια κέρδους και ταυτόχρονα να διατηρήσει τα
επίπεδα κόστους της σε χαμηλό επίπεδο.

Σε αυτό το πλαίσιο, όπως αναφέρει η ΕΛΓΕΚΑ, η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ κατάφερε κατά τη
διάρκεια του α΄ εξαμήνου να αυξήσει τις πωλήσεις της κατά 11,9%, υλοποιώντας
νέες συμφωνίες και αποκομίζοντας μερίδια αγοράς από τον ανταγωνισμό.

«Μέσω νέων συνεργασιών που έχει επιτύχει, της διαφοροποίησης του μίγματος
υπηρεσιών που παρέχει και της συγκράτησης του λειτουργικού της κόστους, η
ΔΙΑΚΙΝΗΣΕΣ έχει επιτύχει τη συνέχιση της θετικής της πορείας των τελευταίων
ετών», αναφέρει η ΕΛΓΕΚΑ.



Η μίσθωση νέων αποθηκών και οι οικονομικές 
επιδόσεις 
Στο πλαίσιο αυτό, η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ, σύμφωνα με πληροφορίες του metaforespress.gr, 
πρόκειται να μισθώσει νέες αποθήκες, τις οποίες «αποδεσμεύει» η 
AlphaOmega, η οποία δραστηριοποιείται στα φαρμακευτικά logistics.

Σημειώνεται ότι, έως τα τέλη του 2021, η ΔΙΑΚΙΝΗΣΙΣ διέθετε εγκαταστάσεις σε
Ασπρόπυργο Αττικής, στις ΒΙ.ΠΕ. Καλοχωρίου και Σίνδου Θεσσαλονίκης και στην
Πάτρα, οι οποίες περιλαμβάνουν 150.000 τ.μ. στεγασμένου αποθηκευτικού χώρου σε
15 σημεία σε Αττική, Θεσσαλονίκη και Πάτρα, καθώς και 240.000 τ.μ. εξωτερικού
φυλασσόμενου χώρου και 11.000 τ.μ. γραφείων, διατηρώντας συνεργασίες με
πολυεθνικές εταιρείες, όπως οι Nestle, Colgate, Reckitt, Diageo, Imperial Tobacco και
J&J.

Ο κύκλος εργασιών της εταιρείας ανήλθε σε 42,6 εκατ. το 2021 έναντι 38,8 εκατ. το
2020, παρουσιάζοντας αύξηση 9,84%, ενώ τα αποτελέσματα μετά φόρων ανήλθαν σε
ζημίες 1,4 εκατ. έναντι 1,95 εκατ. το 2020.


